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SITZUNGSPROTOLL 

 

 

Teilnehmer 
Ortsbeiratsmitglieder Gemeindevertretung / 

Gemeindevorstand 
Verwaltung Anzahl 

Bürger*innen 
Sabine Lipp, Ortsvorsteherin 
Thomas Etzel, stv. Ortsvorsteher 
Natascha Baumann, Schriftführerin 
Raphael Valentini, stv. Schriftführer 
Isabel Habermann (entschuldigt) 
Hendrik Nitschner (entschuldigt) 
Maria Pinsel 
Michael Schäfer 
Stephan Westernacher  

Michael Baumann   
7 
Vertreter*innen 
von Vereinen & 
Bürger*innen 

 

Tagesordnung 

 

11/082 Begrüßung, Feststellung der Form und fristgerechten Einladung und 
Beschlussfähigkeit, Genehmigung der Niederschrift  

• Sabine Lipp begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest. 

• Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt. 
 

11/083    Genehmigung der Niederschrift vom 21.09.2022 

• Das Protokoll wird einstimmig genehmigt. 

 

11/084   Weihnachtsmarkt  

• Folgende Vereine nehmen teil: SSV, Feuerwehr Lindheim, Vogelschutz, Lindheimer Hexen 
• Des Weiteren wollen sich zwei Bürger*innen beteiligen, die Rückmeldung einer Bürgerin ist 

noch offen 
• Als Standort steht der Platz vor der Kirche oder der Parkplatz vor der Kita zur Debatte; die 

konkrete Festlegung erfolgt Anfang November 
• Lars Theumer kümmert sich um den Nikolaus, Sabine um die Geschenke für die Kinder sowie 

um den Gottesdienst 
• Die Mittel aus dem Ortsteilbudget über vorauss. €400 werden einstimmig freigegeben 

 

  

Datum Beginn Ende 
14. Oktober 2022 19:00 Uhr 20:20 Uhr 
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11/085 Anmerkung zur Müllsammelaktion 

• Auf dem Festplatz lag viel Unrat, auch große Sachen wie z.B. ein Herbd 
• Der Parkplatz unterhalb vom Hansenberg / Alte Straße ist immer stark vermüllt; wir bitten 

hier um Aufstellung eines Mülleimers, da sich hier auch gerne junge Menschen treffen, die 
ansonsten ihre Flaschen und Zigarettenschachteln in die Sträucher werfen 

• Der Platz hinter dem Äppel Lipp war ebenfalls sehr vermüllt 
• Generell war es aber deutlich sauberer als bisher. Der Ortsbeirat bedankt sich hier 

ausdrücklich beim Bauhof für die hervorragende Arbeit. 
• Das Budget für die Pizza & Getränke sowie die Kosten für die Blumenzwiebeln in Höhe von 

insgesamt ca. € 250 werden einstimmig freigegeben. 
 

11/086  Straßenbauprogramm Lindheim 

• Nidderstraße bei Frau Schramm: hier zerstört ein Baum die Straße. Es steht bereits eine 
Warnbarke. Bitte diese Stelle zeitnah reparieren. 

 

 
 

• Am Festplatz aus Richtung Ortsmitte kommend rechts an der Ecke der Insel zwischen den 
beiden Bushaltestellen sind die Pflastersteine kaputt. Bitte diese erneuern inkl. 
Randbefestigung etc.; außerdem bitte die bisherigen Verkehrsschilder dort wieder 
anbringen. 
 

11/087  Verschiedenes 

• Verteilung der Unterlagen zum Haushaltsplan sowie Ankündigung der Beratung darüber in 
der nächsten Sitzung 

• Bericht über das Treffen mit Verwaltung und Planer im BGH 
• Wir bitten erneut um Mitteilung über den Sachstand zu den geplanten Aktionen am 

Lindheimer Friedhof sowie der Aufstellung der gewünschten Mülleimer und der Treppe zum 
Kindchesborn 

• Wir bitten um Anbringung folgender Straßenschilder: Zum Blauen Stein und Zum Alten 
Bahnhof (Enzheim) 

• Des Weiteren verweisen wir auf die diversen offenen Fragen aus den letzten Protokollen und 
bitten hier zeitnah um Rückmeldung 
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11/088  Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern 

• Ein Bürger fragt, ob es richtig ist, dass diese Smiley-Ampeln auch die Geschwindigkeiten 
aufzeichnen. Wenn ja, ist es möglich hierüber eine Aufzeichnung zu bekommen (wie viele 
Überschreitungen gab es und in welcher Höhe)? 

• Ein Bürger bemängelt die kaputten Bordsteinkanten in der „Vor der Au“. 

 

Die nächste Sitzung ist für 02. November 2022 um 19:30 Uhr geplant.                                                                                                             
 

Gez. Sabine Lipp    gez. Natascha Baumann 
Ortsvorsteherin     Schriftführerin 


